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Факультет: Харчових технологій та управління якістю продукції 

АПК 
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Кафедра: Кафедра технології м’ясних, рибних та морепродуктів 

(https://nubip.edu.ua/node/129968) 

Спеціальність: Харчові технології 

(https://nubip.edu.ua/structure/fht) Освітня програма: Нутриціологія 

Тема магістерської роботи: «Розроблення технології м’ясних чіпсів з 

використанням пробіотичних культур» 

Керівник: Штонда О. А. канд. техн. наук, доцент       

  

ПУБЛІКАЦІЇ 

 

І. О. Барабаш, О. А. Штонда «Застосування пробіотичних культур в технології 

ферментованих м’ясних продуктів»: ХІІ Міжнародна науково-практична конференція 

вчених, аспірантів і студентів “Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем 

виробництва та переробки сировини, стандартизації і безпеки продовольства”/ 

Національний університет біоресурсів та природокористуванні України. м. Київ, 18-19 

квітня 2023 року: тези доповіді. 

 

І. О. Барабаш, О. А. Штонда «Пробіотики у сухих ферментованих м’ясних продуктах»: ІІ-

ий форум «Інноваційні підходи в промисловому та крафтовому виробництві: виклики та 

можливості»/ Національний університет харчових технологій. м. Київ, 17-18 жовтня 2024 

року: тези доповіді. 
 

І. О. Барабаш, О. А. Штонда «Зміни мікробіологічних показників ферментованих м’ясних 

снеків у процесі зберігання»: ХІІІ Міжнародна науково-практична конференція вчених, 

аспірантів і студентів “Наукові здобутки у вирішенні актуальних проблем виробництва та 

переробки сировини, стандартизації і безпеки продовольства”/ Національний університет 

біоресурсів та природокористуванні України. м. Київ, 10-11 квітня 2025 року: тези 

доповіді. 
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ПОСТЕР 
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РЕФЕРАТ 

У магістерській кваліфікаційній роботі обґрунтовано використання 

пробіотичних культур у виробництві м’ясних чипсів як сучасного напряму у 

створенні функціонального продукту. Розроблена технологія відповідає 

сучасним вимогам виробництва продуктів харчування із підвищеною 

біологічною цінністю та додатковою користю для здоров’я споживача. 

Перший розділ містить огляд наукової літератури щодо негативного 

впливу інгредієнтів посолу традиційного виробництва та їхні альтернативні 

замінники, використання пробіотичних культур та інших сучасних 

компонентів для виробництві функціональних м’ясних продуктів. 

У Другий розділ сформовано об’єкт та предмет досліджень, визначено 

план проведення експериментальної частини, а також зазначені чині 

нормативні документи, відповідно до яких проведені експериментальні 

дослідження. 

Третій розділ присвячений результатам експериментальної частини 

досліджень, у ньому містяться розроблені рецептури м’ясних чипсів, 

технологічна схема виробництва, а також дослідження впливу штамів 

Staphylococcus xylosus та Staphylococcus carnosus на фізико-хімічні, 

мікробіологічні, органолептичні та структурно-механічні показники якості та 

безпечності готового продукту.  

У четвертому розділі міститься техніко-економічне обґрунтування 

ефективності виробництва м’ясних чипсів, а саме розрахунки собівартості та 

рентабельності готового продукту. 

Загальний обсяг магістерської кваліфікаційної роботи 78 сторінок, 

містить 17 таблиць, 15 рисунків, 7 формул та 50 найменувань використаних 

літературних джерел.  
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ОСОБИСТІ ДОСЯГНЕННЯ 
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РЕЗЮМЕ 

Резюме за посиланням: 
 

Барабаш Ірина Олегівна 

   e-mail: irabarabash32@gmail.com 

Освіта: 

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів і природокористування 

України» 

ОС: “Бакалавр” 

Спеціальність: “Харчові технології ” 

Період навчання: 2019-2023 рр. 

Навчальний заклад: «Національний університет біоресурсів і природокористування 

України» 

OC: «Магістр» 

Спеціальність: «Нутріціологія»  

Період навчання: 2023- 2025 

Вміння та навики: 

Володіння:  пакетом MSOffice, OneNote, GPT, Googl, Mathcad, Компас. Навички роботи з 

операційною системою Windows.  

Мови: українська (рідна), англійська (A2). 
 

 
 

ДОСВІД РОБОТИ 

 

13.02.2022 - 16.06.2022 – стажування на підприємстві з виробництва м’ясних 

напівфабрикатів Allfein Feinkost GmbH & Co.(Німеччина) 

10.06.2024 – 27.07.2024 – виробнича практика на підприємстві ТОВ «Імперіал Фуд» 

(Україна) 
 
 
 

mailto:magystr_dep@nubip.edu.ua
https://nubip.edu.ua/node/1027

